

Ime, prezime i znanstvena zvanja potencijalnog studentskog mentora:

Poslovna adresa:

Telefon, E-mail:

PREPORUKA STUDENTSKOG MENTORA

za pristupnika za upis na Znanstveni poslijediplomski studij BIOMEDICINA I ZDRAVSTVO

Preporučam (ime, prezime, titule) pristupnika:

za upis na Znanstveni poslijediplomski studij.

Pristupnika poznajem od (god): _____,

u svojstvu:

Vaša dosadašnja suradnja sa studentom:

1. Već sam mentor teme magistarskog ili doktorskog rada koja je (zaokružiti) **PRIJAVLJENA**
/ **PRIHVACENA** pod naslovom:

2. Tema nije prijavljena ali smo započeli istraživanja na temi radnog naslova:

3. Tema nije prijavljena ali smo zajedno izradili rad ili kongresno priopćenje (provjerava se iz dokumentacije koju prilaže student) **DA** **NE**

4. Dogovorili smo se da će student pod mojim vodstvom obraditi problem (opis ili radni naslov):

5. Ne namjeravamo istraživački surađivati ali pristajem pristupniku biti studentski mentor i preuzet ću sve obaveze koje iz toga proizlaze (v. Obrazloženje)

Ako želite možete dodatno ukratko obrazložiti Vašu preporuku ili dati druge napomene koje smatrate važnima:

Potpis i datum

OBRAZLOŽENJE ZA PRISUPNIKA I POTENCIJALNOG STUDENTSKOG MENTORA

Odlukom Fakultetskog vijeća za pitanja poslijediplomske nastave od 10. travnja 2002. u znanstvenom poslijediplomskom studiju uveden je obvezni mentorski sustav radi unapređenja nastave, što ranijeg uključivanja studenata u istraživački rad, što stručno i znanstveno prikladnijeg izbora sadržaja nastave u budućoj mreži različitih oblika poslijediplomskog usavršavanja unutar Fakulteta ali i izvan njega itd. Radi toga svaki pristupnik za upis na znanstveni poslijediplomski studij mora imati potencijalnog STUDENTSKOG MENTORA.

Obaveza je svih voditelja predmeta znanstvenog poslijediplomskog studija koji su uposleni na Medicinskom fakultetu da budu mentori berem jednom, a najviše dvojici studenata. Studentski mentori mogu biti i svi nastavnici Medicinskog fakulteta (od docenta ili znanstvenog suradnika na više), i svi voditelji predmeta znanstvenog poslijediplomskog studija bez obzira gdje su zaposleni. Izvan toga studentski mentor može biti i osoba sa znanstvenim zvanjem ako je pod mentorstvom te osobe pokrenut postupak prijave teme magistarske ili doktorske radnje.

Mentor je suodgovoran za napredovanje studenta, njegovo uključivanje u znanstvena istraživanja, uključivo i sakupljanje bodova u trećoj bodovnoj skupini. Na početku izabrani mentor može ali ne mora biti ujedno i mentor magistarskog ili doktorskog rada, ali treba pomoći studentu da tijekom prve godine pronađe svoju temu istraživanja i mentora za izradu magistarskog rada (ili može izvjestiti Voditeljstvo studija i Vijeće da on to nije u stanju. npr. zbog objektivnih okolnosti u radu i životu studenta, ili zbog nerada, nedovoljne suradnje studenta itd.).

Pri odobravanju upisa studenata koji su zadovoljili kriterije Vijeće imenuje i studentske mentore i prihvaća na znanje načelno područje rada, ili potencijalnu, ili već odobrenu temu istraživanja.

Pored navedenog konkretni zadatci studentskog mentora su slijedeći:

1. Izdavanje preporuke za pristupnika za upis na znanstveni poslijediplomski studij.
2. Savjetovanje sa studentom oko izbora predmeta koji najviše odgovaraju području istraživanja ili znanstvenog interesa studenata, što se potvrđuje supotpisom mentora na obrascu o predmetima koje student želi upisati.
3. Mentor ima obvezu pratiti tog studenta i izvještavati o tome Voditeljstvo studija i Vijeće na kraju akademske godine. Pozitivno izvješće mentora je preduvjet upisa studenta u narednu godinu.

Nakon pozitivnog izvješća mentora njegova funkcija prestaje ako je student za izradu magistarskog ili doktorskog rada našao drugog mentora.

Za rad sa studentom mentorima pripada novčana nagrada.